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Під час розрахунку значення індивідуального пожежного ризику при проек-

туванні житлових будинків підвищеної та висотної поверховості доцільно викорис-

товувати програмні засоби що дають змогу виконувати розрахунок часу евакуації за 

математичною моделлю індивідуально-потокового руху людей. 
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EVACUATION 
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When calculating the value of individual fire risk during the design of residential 

buildings of high and high-rise buildings, it is advisable to use software that allows you to 

calculate the evacuation time on a mathematical model of individual crowd flow. 
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Підрозділами територіальних органів ДСНС України впродовж 11 

місяців 2021 року в Україні зареєстровано 75 306 пожеж. Унаслідок пожеж 

загинуло 1 636 людей, у тому числі 32 дитини; 1 239 людей отримали тра-

вми, у тому числі 80 дітей. 

Щодня в Україні, в середньому, виникало 225 пожеж, матеріальні 

втрати від яких складали 37 млн 49 тис. гривень. Кожного дня внаслідок 

пожеж гинуло 4 людей і 3 людей отримували травми, вогнем знищувалось 

або пошкоджувалось 62 будівлі (споруди) та 13 одиниць техніки. Прямі 

збитки від однієї пожежі становили 38,9 тис. гривень[1].  

Причиною гибелі, інколи, ставало безвихідне положення людини, 

оскільки під час пожежі, траплялось виділення чадного газу, що перешко-

джало виходу з будівлі в безпечну зону. В більшості випадків завдяки ана-

літично-розрахунковому прокладанню шляху евакуації з будівлі за допомо-

гою сучасних програм можна було б уникнути жертвам.  
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Евакуація – організоване виведення чи вивезення із зони надзвичай-

ної ситуації або зони можливого ураження населення, якщо виникає загроза 

його життю або здоров’ю, а також матеріальних і культурних цінностей, 

якщо виникає загроза їх пошкодження або знищення. 

Pathfinder - це програма для моделювання потоків людей під час ева-

куації з будівель. 

Вона дає змогу моделювати евакуацію при пожежах з урахуванням 

можливості порятунку людей, включає в себе графічний інтерфейс корис-

тувача для створення моделі і модуль для перегляду анімованих  тривимір-

них результатів (рисунок 1,2). [2] 

Вона включає в себе: 

▪ Графічне створення 3D-моделей, 

▪ Моделювання з різними режимами та візуальна оцінка резуль-

татів в 3D-моделі і у вигляді схеми. 

▪ Моделювання евакуації офісної будівлі. 

▪ Визначення часу евакуації людей. 

 

Запобігання великого скупчення людей в місцях виходу 

 
Рисунок 1 - Результати моделювання евакуації людей 

з показником швидкості руху 
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Рисунок 2 - Результати моделювання евакуації людей  

з показником скупчення в місцях виходів 

 

Пожежна безпека повинна забезпечуватися  шляхом проведення ор-

ганізаційних заходів та технічних засобів, спрямованих на запобігання по-

жежам, забезпечення безпеки людей, зниження можливих майнових втрат і 

зменшення негативних екологічних наслідків у разі їх виникнення, ство-

рення умов для успішного гасіння пожеж.  

У разі виникнення пожежі евакуація людей повинна передбачатися 

по шляхах евакуації через евакуаційні виходи, евакуаційні сходи та сходові 

клітки згідно нормованих вимог пожежної безпеки. Евакуаційні виходи, 

шляхи евакуації повинні мати позначення з використанням знаків безпеки 

згідно з ДСТУ. Кількість евакуаційних виходів з будинку повинна бути не 

менша за кількість евакуаційних виходів з будь-якого його поверху. 

Висновок: За допомогою програми Pathfinder при перевірці будівель 

та виходів, змоделювавши безпечну евакуацію, появиться можливість збі-

льшити шанс безпечної евакуації, та запобігти значних людських втрат, що 

може значно покращити статистику.  
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